Wat u moet weten als u uw kind wilt aanmelden op onze school
U wilt u kind aanmelden voor onze basisschool. Het aanmelden van uw kind op school is de eerste stap. Voordat uw kind ook echt een plek krijgt op onze school, volgen er nog meer stappen. Hieronder leest u hoe dit proces verloopt. Heeft u vragen dan mag u die altijd stellen aan de medewerkers van onze school.	Comment by Stephanie Klomp: Optie/advies: Vul hier specifieke namen of functies voor jouw school in zodat ouders direct bij de juiste persoon op de juiste plek terecht komen. 
Aanmelden
Door het <aanmeldformulier> in te vullen en aan ons te sturen, laat u weten dat uw kind graag naar deze school wil gaan. Om te kijken of we uw kind ook echt een plekje kunnen geven op onze school gaan we een paar dingen onderzoeken:
· Ging uw kind al naar een andere school, peuteropvang, gastouder of een andere soort plek waar het begeleiding krijgt. Dan vragen we daar informatie op over het kind, u geeft daarvoor toestemming op de laatste bladzijde van het aanmeldformulier.
· We bekijken welke onderwijsbehoefte of behoefte aan ondersteuning uw kind heeft. Daarnaast bekijken we of wij hier als school aan tegemoet kunnen komen.
· Voor sommige scholen geldt dat er extra criteria voor toelating zijn, bijvoorbeeld dat alleen kinderen uit de buurt worden toegelaten. 
Toelaten
Vanaf de aanmelding heeft de school 6 tot 10 weken de tijd om een beslissing te nemen. Die beslissing kan zijn: ja het kind wordt toegelaten en mag naar onze school komen. 
Of de beslissing is dat het kind niet wordt toegelaten. Bijvoorbeeld omdat wij als school niet voldoende en/of de juiste ondersteuning kunnen bieden. Dan gaan we altijd samen met u verder kijken welke school die ondersteuning wel kan bieden. Dit wordt zorgplicht genoemd. 
Inschrijven
Als uw kind naar onze school mag komen dan krijgt u van ons een tweede formulier: het inschrijfformulier. In dit formulier vragen we nog meer informatie over uw kind. Met die informatie zorgen we voor een goede start op school voor uw kind. 
Het kan ook zijn dat u nog een zogenaamd intakeformulier ontvangt. Hier vragen sommige scholen om nog wat extra, praktische informatie. 
Nadat we het inschrijfformulier hebben ontvangen, spreken we ook af wanneer uw kind gaat starten en wanneer het daarvoor al een keer komt kijken in de klas.  

Nog een paar tips
· Schrijf uw kind minimaal 10 weken voor het 4 jaar wordt in voor een basisschool. 
· U mag uw kind niet vóór de leeftijd van 3 jaar aanmelden.
· Houd er rekening mee dat een basisschool geen plaats heeft of een wachtlijst heeft. 
